



Перед судом предстанет житель Гагарина, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что ночью 10 октября 2016 года во дворе одного из домов в городе Гагарин обвиняемый на почве личных неприязненных отношений жестоко избил руками и ногами, а также нанес несколько ударов ножом 58-летнему мужчине без определенного места жительства.

Длительное время лицо, совершившее преступления установить не представлялось возможным. Однако благодаря грамотно спланированным совместным действиям следователей и оперативных сотрудников УМВД по области молодой человек был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1179535>